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با شرط   مقدار  کدام است؟   1
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خارج قسمت تقسیم  بر  را بر  تقسیم کرده‌ایم، باقی‌مانده کدام است؟   5f (x) = + ۵ + ۳x − ۲x
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، در نقطه ی  پیوسته است؟ ، به ازای کدام مقدار  تابع با ضابطه ی    6f(x) =
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اگر  و  هر دو در نقطه  پیوسته باشند، آنگاه کدام بیان درست است.   7

الزاماً تابع  در  پيوسته است. ممکن است در  پيوسته نباشد.

الزاماً  و  هر دو در  پيوسته اند.   يا  ممکن است در  پيوسته نباشند.
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چهارمین ناپیوستگی  با طول مثبت، كدام است؟   8y = [ ]
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باقی ماندۀ تقسیم عبارت  بر عبارت  برابر صفر است، حاصل جمع صفرهای تابع  کدام است؟   9p(x) = − + kx + ۴x۳ x۲
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، آنگاه حاصل  کدام است؟ اگر    10
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مجموع حد راست و حد چپ کدام است؟ در تابع جزءصحیح  وقتی     11f(x) = [ ] + [ ]
x

۲
x

۵
x → ۱۰

−۱۲۲۱۲−۲

حاصل  کدام است؟   12lim
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  مفروض است. اگر  باشد، آن‌گاه،  کدام است؟ تابع    13
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، همسایگی چپ نقطه  و همسایگی متقارن نقطۀ  باشد، حاصل  کدام است؟ اگر بازۀ  همسایگی راست نقطۀ    14(−۲, ۵)abc− ۲b + ca۲
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مقدار حد عبارت  کدام است؟   15lim
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تابع  در بازۀ  پیوسته است. حاصل  کدام گزینه است؟   16f(x) :

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

bx − [x]

a cos( (x))π

۲

− ۱x۲

۲x − b[−x]

۱ ≤ x < ۲

−۱ < x < ۱

−۲ < x ≤ −۱

(−۲, ۲)a × b

۶
π

−
۶
π

۳
π

−
۳
π

اگر تابع با ضابطه   و   در نقطه  پیوسته باشد.  کدام است؟ )]  [ ، نماد   17
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